

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хитущенко Виталины Валерьевны на тему: «Иноязычная профессиональная подготовка студентов-филологов в информационно-образовательной среде вуза на основе СДО MOODLE», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования

Формулируя тему диссертационного исследования, В.В. Хитущенко исходит из противоречий, актуальность которых в российском высшем образовании очевидна в контексте цифровизации современного общества.

Разработанная автором модель иноязычной профессиональной подготовки студентов-филологов в информационно-образовательной среде является ядром комплекса полученных научных и прикладных результатов. Представленная модель, на наш взгляд, имеет универсальный характер и может быть использована в образовательных организациях высшего образования различных профилей, что усиливает ее актуальность.

Существенный интерес в работе представляют научно-обоснованные рекомендации соискателя по разработке электронного учебного курса в СДО Moodle, что позволит добиться требуемого работодателем и Федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования качества профессиональной подготовки.

Практическая ценность диссертационного исследования не вызывает сомнения, поскольку она подтверждена и апробирована практикой использования в Гуманитарном педагогическом институте ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет».

Вместе с тем, считаем необходимым сделать некоторые замечания:

1. Недостаточно подробное рассмотрение уровней сформированности иноязычной профессиональной компетенции.

2. В автореферате, на наш взгляд, недостаточно представлен содержательный блок модели (рисунок 1) в части мотивационного этапа.

Тем не менее, *высказанные замечания не снижают общей положительной оценки работы.*

Можно отметить, что достоверность разработанных автором научных результатов обеспечивалась применением комплекса методов исследования, соответствующих его целям и задачам, апробацией и внедрением результатов в педагогическую практику, а также обсуждением основных положений диссертации и его практических результатов на различных международных и российских научных и научно-практических конференциях и семинарах. Основные положения и результаты исследования изложены в 17 публикациях автора, из которых 7 опубликованы в ведущих российских периодических изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикаций основных положений кандидатской диссертации.

Полагаем, что диссертация Виталины Валерьевны Хитущенко по теме: «Иноязычная профессиональная подготовка студентов-филологов в

информационно-образовательной среде вуза на основе СДО MOODLE» соответствует требованиям п. п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования.

Заведующая кафедрой педагогики
и социальной работы федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Ульяновский государственный педагогический
университет имени И.Н. Ульянова,
доктор педагогических наук, профессор

М.М. Шубович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова (ФГБОУ ВО «УлГПУ имени И.Н. Ульянова»)»
432071, Российская Федерация, г. Ульяновск, пл. Ленина, д. 4/5
Телефон: +7-842-244-30-66
E-mail: rector@ulspu.ru
URL: <http://ulspu.ru>

